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Děti ze středních Čech, které se zapojily do soutěže a kreslily a psaly na téma "Jak se
bezpečně chovat u dopravní nehody", si na krajském policejním ředitelství převzaly ceny. V
jednotlivých kategoriích byly oceněny vždy tři děti.

Děti ve Středočeském kraji kreslily a psaly na téma "JAK SE BEZPEČNĚ CHOVAT U
DOPRAVNÍ NEHODY". Je to jedno z dalších témat, které Tým silniční bezpečnosti spolu s
Policií ČR vyhlašoval v rámci projektu Markétina dopravní výchova. Na vyhlášené téma
poslaly školy, které se do projektu zapojily, na stovky výtvarných děl a literárních počinů
svých žáků. V každé kategorii byla vybrána vždy tři vítězná díla . . .

Ve čtvrtek, 15. května 2025, proběhlo se na Krajském ředitelství policie Středočeského kraje
slavnostní vyhlášení vítězů z pozice krajské úrovně celorepublikové soutěže v rámci projektu
Markétina dopravní výchova.

Soutěž probíhala na rozdíl o předešlých ročníků v pěti kategoriích, kdy krom mateřských škol, 1. a 2.
stupňů základních škol, byly zapojeny i školy se speciálními výukovými programy. Poslední, literární
kategorie, byla určena pro 2. stupně základních a speciálních škol.

Děti, v doprovodu rodičů, pedagogů, ale i babiček a dědečků, si z rukou krajského koordinátora
prevence středočeské policie, kpt. Miloslava Noska, převzaly ceny za výkresy a literární díla (viz
výherní listina pod článkem), a to vždy za umístění na třetím, druhém a prvním místě. Ti nejlepší
navíc obdrželi edukativní hru Týmu silniční bezpečnosti.

Výtvarná a literární soutěž je jednou z aktivit projektu „Markétina dopravní výchova“. Nositelem
projektu je Tým silniční bezpečnosti. Ve spolupráci s Policií České republiky se soutěž stala
celorepublikovou záležitostí. Soutěž a celý projekt je financován fondem zábrany škod České
kanceláře pojistitelů.

Projekt „Markétina dopravní výchova“ vznikl v Libereckém kraji a je zaměřený na
vzdělávání dětí MŠ, ZŠ, pedagogů, ale i rodičů v oblasti dopravní výchovy. Současně je to
jediný ucelený systém vzdělávání v rámci dopravní výchovy v rámci celé České republiky.
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